

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 169. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 29. Csütörtök

Véres harcok dúlnak Peking környékén

A kínaiak elfogtak egy japán büntetőexpedíciót. Folyik a vér Peking környékén

A japán-kínai hadszíntérről érkezett jelentések szerint a japánok nagyszabású hadműveletbe kezdtek, amelynek célja: visszacsorítani a 29-es kínai hadsereget Tungcsau környékéről. Ma reggel Tiencsinben felszállt egy japán repülőraj és büntetőbombázást vitt véghez a Peking környékén táborozó kínai csapatokhoz.

A Pekingbe behatolt japán csapatkülönítmény — melynek a Pekingben lévő japánok megóvása lett volna a feladata — jórészt

megsemmisült. A kapukon beözönlő japán csapatokra a kínaiak olyan géppuskatűzet zúdítottak, hogy ezek kénytelenek voltak sorra megadni magukat.

Szung-Cse-Juan tábornokot a nankingi kormány kinevezte az északi kínai hadak főparancsnokává. A főparancsnok plakátok útján proklamációt intézett az ősi császár város lakosághoz, melyben erélyes hangon utasítja vissza a japánok mindenféle követelését és egyben nyugalomra inti a kínai

lakosságot.

A kínai véderő csapatai behatoltak Peking külföldi szemleges területeire és a házak tetején gépfegyvereket állítottak fel. A külföldi véderő csapatok teljesen együttműködnek a kínaiakkal.

A külföldi követségek jegyzőket küldtek a tiencini japán katonai parancsnoksághoz, amelyben kéri hogy a külföldi területet tekintsek háborun kívülnek. A japánok ezt tudomásul is vették.

hóhérja lett bajtársainak. A tábornagy rováására írják azt a tényt is hogy a legutóbbi hetekben a távolkeleti hadsereg számos magasrangú tisztjét végezték ki állítólagos kémkedés miatt.

A hírt tokiói eredetűre való tekintettel fenntartással kell fogadni, mert hiszen Japánnak érdeke lenne a távolkeleti oroszflotta és a hadsereg meggyengülése.

Készül a város jövő évi költségvetés-irányzata

A város jövő évi költségvetési előirányzatának belkörü tárgyalását hétfőn kezdték meg a városháza kistanácsstermében. A dr. Kölcsey Sándor polgármester elnöklése alatt működő értekezlet a városi ügyosztályok, hivatalok, intézmények és vállalatok vezetőinek bevonásával készíti elő a következő évi költségelőkészítést. Az értekezlet az egész héten át tart, mindennap délelőtt és délután. A költségelőkészítést elkészítése egy hetet vesz igénybe.

Törtpohárral vágta össze kezét

Tokai József 33 éves Török Bálint uca 13 szám alatt lakó napszámos az éjjel az egyik kocsmában mulatott. Italozás közben az egyik pohár eltört az asztalon. Az ittas ember beletenyereelt a tört pohár darabjaiba, amelyek összehasgatták tenyerét. Erősen vérző sebeivel Tokai bement a mentőállomásra, ahol bekötötték sebeit.

Fejére esett a súlyos deszka

Súlyos baleset ért ma délelőtt egy alkalmi munkást a Hatvan uccán az egyik fűraktárban.

Diószegi Imre 35 éves, Tegez uca 8 szám alatt lakó alkalmi munkás a Hatvan uccán egy fűraktárban dolgozott. Munkája közben egy súlyos deszkadarab a fejére esett. Diószegi a fejére esett deszkatól súlyos zúzott sérülést szenvedett, úgyhogy a mentőknek kellett elsősegélyben részesíteni.

Rendőrségi hír

Merc Gyuláné Földi uca 15 szám alatti lakásán az éj folyamán eddig még ismeretlen tettesek feltörték a tyukolat és 16 csirkét elloptak.

A lopás ügyében a rendőrség erélyes nyomozást indított.

Súlyos szerencsétlenség történt a Máv. gépjavitó műhelyben

Könnyen végzetessé váló szerencsétlenség történt ma reggel a Máv. gépjavitó műhelyben. Egy munkás olyan szerencsétlenül zuhant le egy mozdony tetejéről, hogy súlyos bordatörésekkel és zúzódásokkal szállították be a sebészeti klinikára.

Holló Imre 21 éves Máv. Kolóniában lakó géplakatossegéd ma reggel kilenc óra tájban a vag-

gongyár gépjavitó osztályán az egyik mozdonyon apróbb javítási munkálatot végzett.

A dolog elvégzésére fel kellett mászni a gép domboru felső részére. Holló az olajos felületű vaslemezen megcsuszott és — mielőtt még valami támaszték után nyulhatott volna — lezuhant a kemény, beton padozatra. A szerencsétlenül járt munkás olyan rosszul zuhant le, hogy a balold-

lán több bordája eltört és ezenfelül néhány veszedelmes zúzódást is szerzett a fején és arcán.

A műhelyből azonnal telefonáltak a mentőknek, akik a súlyos állapotban levő géplakatossegédet az elsősegély után további gyógykezelés végett szállították a sebészeti klinikára.

A lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlenségért senkit sem terhel felelősség.

Mesterének műhelyében akasztotta fel magát egy inasgyerek

A nagylétei csendőrőrs jelentette ma délelőtt a debreceni kir. ügyészségnek, hogy Pocsaj községben egy Bartha Gyula nevezetű tizenéves cipésztanuló mesterének műhelyében felakasztotta magát. A fiatalgyerek öngyilkosságát ma reggel fedezte fel mestere, aki azonnal értesítette a csendőrséget. A járőr helyszíni vizsgálata után megállapítást nyert, hogy a ci-

pésztanuló aki a műhelyben aludt — az éjszaka folyamán követte el végzetes tettet. Bucsulevelet nem hagyott hátra, ezért a hatóság nyomozást indított annak a tisztázására, hogy mi volt az indító oka a fiatal gyerek öngyilkosságának.

A csendőrség jelentése alapján az ügyészség megadta a temetési engedélyt.

Lázadoznak a távolkeleti orosz hadseregek

Vladivosztoki megbízható forrásból származó hírek szerint a szovjetorszag csendesóceáni flotta főparancsnoka, Viktorov tengernagy szintén áldozatul esett a sztali-

nista tisztogatási akciónak. A legújabb hírek szerint Viktorov tengernagy a vladivosztoki GPU foglya. A legutóbbi időkig Vladivosztokban a GPU-nak nem volt

külön helyi szervezete s néhány héttel ezelőtt Kavacsokból a GPU több ügynöke érkezett a tengeri erődítménybe, hogy nyomozzon Sztalin ellenes összeesküvők után. A GPU ügynökei először Viktorov tengernagy feleségét tartóztatták le, azzal vádolva őt, hogy egy ellenséges hatalom szolgálatában kémkedést végzett és röviddel letartóztatása után letartóztatták férjét, Viktorov tengernagyot is.

Kabarovszk, Vladivosztok és Blagovjeszenszk városából egyébként súlyos zavargásokról és zendülésekről is érkeznek hírek. Állítólag a vörös hadsereg soraiban törtek ki a zendülések. Mindez azt mutatja, hogy a szovjetkormány és a vörös hadsereg között az ellentétek egyre jobban kiéleződnek. Blücher tábornagy szerepét a távolkeleti vörös hadsereg soraiban érthetetlennek tartják.

A tábornagy a 300.000 főnyi távolkeleti vörös hadsereg főparancsnoka és legutóbbi magatartásával arról tett tanuságot, hogy



A mindlandvidéki választókerületek képviselői lakomát adtak Neville Chamberlain miniszterelnök tiszteletére. A Daily Telegraph értesülése szerint a lakomán L. S. Amery képviselő a nemzetközi helyzet nehézségeire célzott, mire Chamberlain miniszterelnök kijelentette, hogy olyan értesüléseket kapott, amelyek alapján közölheti, hogy biztatók az európai béke biztosításának kilátásai.

A Koc lengyel ezredes ellen megkísérelt merénylettel kapcsolatban az utóbbi napok folyamán ismét több letartóztatás történt Poznanban. A lapok jelentése szerint a letartóztatások nyomán szenzációs fejlemények várhatók.

Az Olaszországban tartózkodó magyar ludovikások meglátogatták a guidonai katonai repülőteret, majd társasgépkocsikon bejárták egész Rómát. A római katonai akadémiában a helyőrség több tisztjének részvételével búcsúvacsorát rendeztek a magyar tiszt-növendékek tiszteletére, akik továbbutaztak Nápolyba.

Sidi Mohamed marokkói szultán El Mohri nagyvezír és egyéb marokkói méltóságok kíséretében Genfben érkezett. A marokkói szultán ugyanis a Genfi tó partján levő Evian fürdőben tartózkodik. Onnan néhány nap múlva gépkocsin a francia Riviérát utazza be.

A felsősavojai Rusmilly és Seyssel között augusztus 6-19-ig nagyszabású gyakorlatok lesznek. A gyakorlatokon résztvevő csapatok feladata a hivatalos terv szerint az lesz, hogy miként lehet megvédeni Savoját esetleges külföldi betöréssel szemben, ha az ellenségnek a Jurán át már sikerült behatolni Franciaország területére.

Augusztus 1-től kezdve módosítják a belga jegybank alapszabályait. A bank szabadalmát 1961 december 31-ig meghosszabbítják. Kötelezettségeinek negyven százalékát arannyal és aranyra beváltható külföldi fizetőeszközzel köteles fedezni: a fedezetnek legalább harminc százalékban aranynak kell lennie. A pénzügyminisztériumnak jogában áll a bank könyveit és üzletvitelét bármikor megvizsgálni. Az ellenőrzést kormánybiztos utján gyakorolja a kormány.

Az első német aknavető hajóraj danzigi látogatása véget ért. A danzigi kormányzati szerveken kívül a népszövetségi biztos és Lengyelország diplomáciai képviselője valamint a kikötőbizottság elnöke is fogadást rendezett a német tisztek tiszteletére. A német hajóraj kedd délelőtt távozott el a danzigi kikötőből.

Országos kereskedőgyűlés lesz Szolnokon

Az OMKE az utóbbi években évről-évre más más vidéki városban rendezte a vidéki kereskedelmi testületek országos értekezletét. Az idén Szolnokot szemelték ki az értekezlet színhelyül. Augusztus 28-án és 29-én tartják a kongresszust, amelynek szervezése és programjának összeállítása megkezdődött.

Rekvirálják a gabonát Németországban

A birodalmi közlemezési és mezőgazdasági miniszter a német nép kenyérmagzsükségletének biztosítására rendeletet bocsátott ki abból a célból, hogy az egész buza és rozstermést a kenyérellátás szolgálatába állítsa.

A rendelet értelmében minden németországi kenyérmagtermelő köteles minden betakarított kenyérmagvat, a saját szükségletének fedezésére szolgáló mennyiség kivételével beszállítani. A rendelet

mindenkinek megtiltja, hogy kenyérmagvakat takarmányozás céljára használjon fel.

A birodalmi közlemezési és mezőgazdasági miniszter ehelyett gazdasági év egész tartama alatt bel- és külföldi takarmánygabonát bocsát rendelkezésre az országos földműves szervezetek útján, tekintetbe véve a kenyérmagvak hiánytalan beszállítását következőtében előálló gazdasági viszonyokat.

Tömegszerencsétlenség egy építkezésnél

Révfülp községben, a vasútállomással szemben építendő egy emeletes villánál a faállványról László Gyula, Gelencser István, Hidegh József és Marton János kőművestanoncok leestek. Hidegh és Marton könnyebben, Gelencser súlyosan, László Gyula életveszélyesen megsérült. A tanoncokat a

tapoleai kórházba szállították. Az eddigi adatok szerint a faállvány, amelyről a tanoncok leestek, gyenge deszkából készült és ez okozta a szerencsétlenséget.

Gondatlanság látszik fennforogni. A csendőrség az ügyben nyomozást indított.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Súlyos incidens a lengyel-orosz határon

Az orosz-lengyel határon olyan súlyos bonyodalom támadt, amely varsói orosz demarsra vezetett. Az erélyeshangu szovjetorosz tiltakozás előzménye az, hogy az orosz-lengyel határon lövöldözés történt. Az orosz lapok beszámolója szerint, a szovjet határőrök agyonlőttek két lengyel katonatisztet, lengyel félhivatalos közlés szerint egy lengyel határőrt. Lengyel részről azt állítják, hogy a lengyel határőr nyilván tévedésből orosz területre jutott. Szovjet részről vi-

szont azt állítják, hogy kémkedés történt és ezzel magyarázható az orosz határőrök fegyverhasználatát. Az esetet az oroszok olyan súlyosnak tartják, hogy nem elégedtek meg a véres fegyverhasználattal, hanem diplomáciai uton még tiltakozásukat is kifejezésre juttatták. Lengyel politikai körökben nagy az izgalom. Valószínűnek tartják, hogy a lengyel kormány erősen visszautasítja az orosz demarsot és viszont jegyzéket nyújt át Moszkvában az ottani követ útján

ELADÓ VILLATELKEK

A VÁROS LEGSZEBB RÉSZÉN

A NAGYERDŐI VILAMOS MEGÁLLÓ 5 PERCNYI JÁRÁSRA VAN A TELEKTŐL KÖZMŰVEKKEL ELLÁTVA.

FELVILÁGOSÍTÁS: PIAC-UCCA 14. SORSJEGYIRODA.

Hajdúvármegye, Debrecen sz. kir. és Kecskemét th. városok főispánja 720-1937.

PÁLYÁZATI HIRDETÉMÉNY

A 433-1936. bkgy. sz. határozattal Debrecen sz. kir. város hivatalos tűzoltóságánál a tisztí létszámban szervezett és kinevezés útján betöltendő és egy XI. fizetési osztályba sorozott tűzoltó segédfelügyelői és egy gyakornoki állásra pályázatot hirdetek.

A meghirdetett állásokra azok a férfiak pályázhatnak, akik az 1883 I. tc. 1 §-ának a) és b) pontjaiban megállapított kellekek fennforgását igazolják, katonai szolgálatot teljesítettek, legalább érettségi bizonyítvánnyal, vagy ezzel egyenlő értékű iskolai végzettséggel rendelkeznek és a Magyar Országos Tűzoltótisztképző Tanfolyamon tűzoltótiszt oklevelet is szereztek. Egyébként egyenlő feltételek fennforgása esetén azok, akik háborúban arenonalbeli szolgálatot teljesítettek, továbbá a vitézek, valamint a légitámadás elleni védekezésre kiképzettek előnyben részesülnek.

A gyakornok — képzésének megfelelően — főiskolai végzettségéhez, illetve a középiskola 8. osztályának elvégzéséhez kötött gyakornok részére megállapított illetményben részesül.

Az állásokkal járó illetményeket az 1927 V. tc. 49 §-a alapján foganatosított illetményrendelet tartalmazó mindenkor kormányhatósági jóváhagyást nyert közgyűlési határozatok szabályozzák.

Felhívom mindazokat, akik ezen állásokat elnyerni óhajtják, hogy az azokhoz megkívánt képzésüket és eddigi alkalmaztatásukat, továbbá magyar állampolgárságukat, büntetlen előéletüket, testi és szellemi épségüket igazoló okmányaikkal szabályszerűen felszerelt pályázati kérvényeiket hozzáam folyó évi augusztus hó 11 napjának déli 12 órájáig adják be. Elkésztet beadott pályázati kérvényeket figyelembe venni nem fogok.

Akik jelenleg is Debrecen sz. kir. város törvényhatóságának szolgálatában állanak, azoknak csak képzésüket igazoló okmányokat kell csatolni.

Debrecen, 1937. július 27.

Fáy István főispán.

SOK ÁLDOZATA VAN A MEXIKÓI FÖLDRENGÉSNEK

A Veracruz állambeli Maltrata városban a földrengés nagy pusztításokat okozott. Egész utcákon a házak mind rombadőltek. Eddig 12 embert találtak holtan a romok alatt. A sebesültek száma több mint hatvan.

HA HIRDETŐINKNÉL VÁSÁROL LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vigszinház

Ágay Irén és Hans Járay romantikus, zenés vígjátéka:

A hercegnő csókja

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Hatezer fürt szőlő egy szőlőlugason

Rendkívüli látványosság számában megy a Nagy Gyula nyugalmazott tanítóképzőintézeti igazgató Péterfia ucca 34 számú házában udvarán levő szőlőlugas, amely ebben az esztendőben rekordterméssel ajándékozta meg tulajdonosát. A néhány tőből álló lugason közel hatezer szőlőfürt van, a fürtök csaknem egymás mellett díszlenek a szőlővenyigén úgyhogy a termés súlyát alig bírják el a szőlővesszők. A lugas legöregebb szőlőtőkéje 14 éves, a legfiatalabb pedig 3 éves, az idén

a legfiatalabb tőkék termés hozama a legnagyobb.

A lugas szakszerű kezelés alatt áll, a kezelési munkálatokat Nagy Gyula igazgató irányítása mellett Kozma Mihály végzi nagy szakértelemmel. A csodálatosan bőven termő lugas Csaba Gyöngyét, Augusztánát, Lesseps Ferdinándot, valamint piros és fehér Delavart terem. A ritka látványosság iránt igen sokan érdeklődnek és csodálattal szemlélik a rengeteg szőlőfürtöt.

Sopronban folyik a vizsgálat az állítólagos szovjet repülőgépek ügyében

Sopron fölött a napokban két repülőgép jelent meg, amely füstből szovjetjelvényeket rajzolt az égboltra. Ebben az ügyben a Légügyi Hivatal részéről elrendelték a vizsgálatot. A jelek arra vallanak, hogy inkább a nézők képzelete szülte az egész hirt, miután az

erről szóló szemtanui állítások egy másnak homlokegyenest ellentmondanak. Hasonló esetről beszéltek a múlt évben Bécsben is, amikor azután a vizsgálat kiderítette, hogy egy áruház üzleti reklámjait nézték sarlónak és kalapácsnak,

Veszélyben van az északsarki expedíció

A Daily Express jelentése szerint az északsarki szovjetorszag expedíció újból súlyos helyzetbe került. A tartós olvadás következtében az expedíció sátoráborát az előtér veszélye fenyegeti. Az expedíció tagjai térdig vízben állva

használják műszereiket. A sátoráborat rendkívüli módon veszélyeztetik azok a rianások is, amelyek egymásután jelentkeznek a jégmezőn, ahol a sátoráborat felütöttek.

A román király Belgiában

Károly román király hétfőn este többnapos látogatásra a belga fővárosba utazott. A román uralkodó rangfejtve jött Brüsszelbe, de a pályaudvaron mégis ünnepélyes fogadtatás volt. Lipót király és ös-

ese a flandriai herceg, a pályaudvaron fogadták őket. A fogadtatásnál természetesen jelen volt a román követ is. Károly király megérkezése után a laekeoi királyi kastélyba hajtattott,

Megölte a magasteszülségű áram

Kovács Sándor 37 éves decsi lakos lakóháza külső falára drótot húzott ki, hogy azon a vadszőlő-

lugast továbbfuttassa. Amikor Kovács a drótot az udvari villanylámpa fölé felszegezte, érezte, hogy

A „Hungária“ filmszínházban

1. Minden idők legszebb filmje. Willy Forst mesteri rendezése.

Szivek melódiája

Eggerth Márta és Hans Járny főszereplésével.

2. Francia társadalmi erkölcsrajz

Lányok egymásközt

Előadások: 6 és 9 órakor.

a villanyáram megrázta, de a drótot már nem tudta elengedni. segítségért kiabált.

A 13 éves Sándor nevű fia és az 55 éves anyósa sietett segítség-

gére, akik a drótot megkísérelték elszakítani.

Az idős asszony a drótot pusztán kézzel fogta meg és a villanyáram azonnal megölte.

Egy órült rémtette

Horváth József harminckilencéves sényei földmives minden előzetes szót nélkül fejszével támadt feleségére, akit olyan súlyosan megsebesített, hogy a helyszínen meghalt.

Horváthot a zalaegerszegi törvényszék fogházába szállították, ahol dühöngeni kezdett. Elrendelték orvosi megfigyelését, mert az a gyanú, hogy nem épelméjű. Horváthnak négy gyermeke van.



AHAZAJÁRÓ LÉLEK

Nagy feladatra vállalkozott a Kamaraszínház, mikor Zilahynak ezt a szenvedélyektől átfűtött, tökéletes művészetet megkövetelő drámáját tűzte műsorára. Egy családi élet romboldása, az asszony elzűlése és megtisztulása az igazi férfi oldalán. Mindennapos életkép ez, de Zilahy olyan mesteri módon állítja elére a helyzetet, hogy a közönség szinte visszafojtott lélekzettel lesi a fejleményeket, végül is megnyugvással fogadja a békés megoldást.

Az előadás — a nehéz szerepek következtében — nem nyújtotta azt a százszázalékos művészetet, amelyet már megszoktunk a Kamaratársulattól. A figurák megszemélyesítői valahogy nem voltak őszinték. Vonatkozik ez elsősorban Mágori Máriára, aki némely jelenetnél egészen kiesett a szerepből. Zemplényi sem olyan volt, mint amilyen lenni szokott egyébként. Egyedül Bánky Elemér grófja volt az amely minden tekintetben kielégítő volt. A kalandra vágyó unatkozó világfit, olyan természetességgel és fölényvel játszotta meg ez a fiatal művész, hogy teljesítményét csak a legnagyobb elismeréssel lehet elkönyvelni. Sorr Jenő jó volt. A rendezés szintén.

(—ffy.)

A KAMARASZÍNHÁZ

MŰSORA:

Szerdán este: „Érettségi“ (Ketten egy jeggyel)

Csütörtökön délután 5 órakor: „Urilány“.

Csütörtökön este: „Tüzek“ (Csak felnőtteknek).

Pénteken este: „Egy pohár víz“ (ketten egy jeggyel).

Szombaton este: „Gerson du Malheureux“ (Diszelóadás).

Vasárnap délután: „Timoša“ (délutáni helyárok).

Vasárnap este: „Pajtásházasság“.

Hétfőn este: „Haláltánc“ (Bucselóadás)

A HERCEGNŐ CSÓKJA

Igazi bécsi filmoperett. Az a körülmény, hogy az operettírók és szerzők ezt a témakört már teljes mértékben kimerítették és tucatjával jöttek ki az ilyen és ezekhez hasonló filmek, semmit sem von-

le ennek a derűs valcerizű romantikus mesének az értékéből. A régi békebeli világot varázsolja elénk néhány negyedórára a kedves, könnyű zeneszámokkal és derűs humorú jelenetekkel bőségesen megtűzdelt filmoperett. Főszerepben a magyar Agai Irén és az elegáns Hans Járny kitűnők. A rendezés elsőrangú. A kisérőműsor is igen jó.

— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és közszyvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésénél huygsavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF“ keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

HIRDETMEYNY.

A rühösség fertőző állati betegség a m. kir. Földmivclésügyi Miniszter Úrnak ebben a tárgyban 34 600—1936 F.M. sz. alatti kiadott körrendelet szerint a mult év közepe óta feltűnően terjed.

Mint hogy a rühösség nemcsak a beteg állatok leromlása és a gyógykezelés költségei által okoz igen lényeges gazdasági károsodást, hanem azáltal is, hogy a külföldre irányuló állatkivitelünk elé sokszor elháríthatatlan akadályokat gördít, ennél fogva továbbterjedését minél előbb meg kell állítani és a betegséget mindenképpen el kell fojtani.

Felhivom tehát a város állattartó közönségét, hogy hasznos háziállatainak rühösségben történt megbetegedését vagy a betegségre gyanus állatokat, mihelyt azt észleli, annál is inkább azonnal jelentse be a városi elsőfokú közgazgatási hatóságnál, mert a rühösség elterjedését főképpen a be nem jelentett, eltitkolt esetek okozzák és mert éppen ezért a bejelentés elmulasztását a törvény szigorúan bünteti.

A rühösség okozta fentemlített gazdasági károsodás usakis így lesz elkerülhető.

Debrecen 1937 július 14.

Polgármester,

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

HIREK

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomorbélhuzamban, bélbaktérium és gyamorsavtúltengés a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főútcán. Friss fényképezeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Refo'mnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

HOL LESZ VASAR

Péntek: július 30 Söjtör, Vác.
Szombat július 31 Apátfalva, Kutas Szekszárd.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

ANYAKÖNYV HIREK

Születések Szatmári József napszámos leánya Piroška, Nagyszalonta utca 20 Nagy Ferenc sajtómester leánya Ilona, Mester u 17 Mohácsi József napszámos fia Lajos Klinika, Horváth Gábor npsz leánya Erzsébet Mikepéres Buray János npsz leánya Irén Megyer-tér 4 Fodor Ferenc tiszth. fia János Viola u 21 Ungár Miklós kereskedő fia György Hajduszoboszló Csohány Imre altiszt leánya Judit Pallag és három törvénytelen ujszülött.

Halálozások Tóth Imre ref 4 hónapos Fülöp utca 29 Sándor Erzsébet 18 napos Bellegelő 105 Papp László római katolikus 11 éves Oláh Károly ucca 45 Konkoly Géza római katolikus 69 éves Kassai ut 24 Haranghy Lajos református 49 éves Nyugati-ucca 30.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	4:49	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
"	6:47	Nyirábrány	"	6:47	Nyirábrány
"	6:50	Tiszalök	"	6:50	Tiszalök
"	7:10	Szerencs	"	7:10	Tiszafüred
m.	7:17	Füzesabony	"	7:17	Nyiregyháza
v.	7:30	Nagykeréki	"	7:30	Nagykeréki
m.	7:20	Püspökladány	"	7:20	Bpest keleti
"	7:40	Balmazújváros	v.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:30	Hajdunánás	"	8:39	Püspökladány
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	9:00	Szerencs
"	8:00	Szerencs	m.	9:03	Balmazújváros
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	Balmazújváros	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	m.	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	v.	16:54	Nyirábrány
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:55	Nagyléta Vértes
gy-s	15:28	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	16:30	Füzesabony	m.	18:26	Nagykeréki
gy.	17:12	Bpest nyugati	"	18:39	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:46	Szerencs	m.	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	m.	21:13	Nagykeréki
"	19:45	Tiszalök	"	21:25	Nyirábrány
gy-s	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Szerencs
"	22:00	Bpest nyugati	m.	23:44	Füzesabony

RÁDIO

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsört, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Szerda

415 Daltalan ifjuság.
5 Nő a horgászbottal.
5.30 Hanglezemek.
6.30 Majthényi Flóra.
7 Alexandra.
9.50 A világjamboreen résztvevő magyar cserkészcsapatok indulása a Keleti-pályaudvarról.
10.20: Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál.
10.35 Földes Andor magyarnótákat zongorázik.
11.50 Tánclémezek.

Csütörtök

10.20: Egy római patricius.
10.45 Nagytakarítás.
12 Déli harangszó.
12.05 Rendőrzenekekar.
1.30 Balalajka zenekar.
4.15 Befőzés.
5 Bura Sándor és c-zenekara.
5.30 A B-pesti Nemzetközi Asz-szonyhét.
6.30 Székesfővárosi zenekar.
7.30: Házi hangverseny.
9.50 A rádió szalonzenekara.
11.15: Az Ostende kávéház 24 tagu cigánygyerekenekara muzsikál.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



RÉMÜLET HÁZA

IRTA: SZENES JENŐ

32
— Mérgezett tüvel dolgozott a nyomorult! — sziszegte. Csendes felegyenesedett, két ujjá közt tartva a tüöt odament Samhoz, a gyertyához tartotta a tüöt s ott vizsgálta.
A többiek erre a felfedezésre magukhoz tértek első rémületük-ből s Clamand mellé álltak, aki most zsebéből vékony selyem papírt kotort elő s gondosan bele-göngyölte a tüöt, majd a zsebébe tette. Ezután vette csak észre, hogy mindenki mellette áll. Mint-ha mély álomból rettent volna fel, felkapta a fejét s merően ránézett Sennetre.
— Mérgezett tüvel végeztek ve-le — mondotta újra egyenesen a rendezőhöz intézve minden e-gyes szavát s erősen hangsúlyozta a szavakat.
Sennett egy pillanatra meglepődött — Miért mondja ezt ilyen vádolóan nekem? — kérdezte.
Clamand kérdéssel felelt egyetlen pillanatnyi időt sem engedve gondolkodásra.
— Mit tud ön mondani hogyan történt?
A rendező felcsattant.
— Mi jogon mer engem gyanu-sítani? —
— Nem gyanusítok senkit, de a körülményeket szeretném tisztán látni! — hangzott a kimért ener-

gikus válasz.
A rendező azonban nem adta fel könnyen a harcot.
— Nem tudom mi jogon intézkedik ön itt! Ertesíteni kell a rendőrséget! Ez a rendőrség dolga s nem az öné! Megyek és értesitem a rendőrséget! —
Clamand egyáltalán nem várt e-relyes parancsoló hangon kiáltott a távozni készülő rendezőre.
(Folytatása következik.)

DŐJÁRÁS

Prognózis:

Mérsékelt északnyugati szél. Több helyen főleg keleten és északon záporosó.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László